1.- (225 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones. Escribe todo el proceso y recuadra las
soluciones:

x—1

4 3 2 ____1___ =92x—3
a)x +2x° +x"+2x=0 b)21g x +1g10000 =1g5x o | 57
2.- (125 puntos)E| duefio de un bar ha comprado refrescos, cerveza y vino por
importe de 500 € (sin impuestos). El valor del vino es 60 € menos que el
de los refrescos y de la cerveza conjuntamente. Teniendo en cuenta que
por los refrescos se debe pagar un IVA del 6%, por la cerveza del 12% y
por el vino del 30%, lo que hace que la factura total con impuestos sea de
592.4 €, calcular la cantidad invertida en cada tipo de bebida. Completa la
ecuacién que falta en el sistema y resuélvelo:

X+y+z=500

6x 12y 30z

+ =92,4
(100 100 100
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3.- (125 punto) Sabiendo que cosoz:—Z y senax <0. Halla, los valores exactos y

racionalizados de: a) cos(Za) b) tg(%j

5.- (1 punto) Encuentra todas las soluciones de: sen2x = senx

6.- (I punto) Halla el punto simétrico del punto P(3,-5) con respecto a la recta
r: (x,y) = (1,3) + t (-2,-2).

7.- (1 punto) Halla el drea del tridngulo cuyos vértices son: 4(2,~1), B(5,6) y C(6,0).

9.- (15 puntos) Calcula los siguientes limites:

NX+2 -2 b) liIII(xz— x4_3x] ; x2_4

x* -1 | x+2

x->2 X == P X—»—0
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10.- (1 punto) Halla la derivada y simplifica: a) y = G—j el b)y=In 3x
- X

g *-1 :
11.- (225 puntos) Representa la funcidén f(x) = ud 5 estudiando detalladamente:
x+

- Dominio y puntos de corte con los ejes (0’5 puntos)
- Asintotas (1 punto).

- Intervalos de crecimiento y decrecimiento. Maximos y minimos. (075 puntos).
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